

к заверше

ТЕАТРЫ ОИ

ЗАНАВЕС

ПОЛТАВСКИЙ

Сегодня большим концертом в помещении театра «Красный факел» завершает месячные гастроли в нашем городе Полтавский украинский музыкально-драматический театр им. Н. В. Гоголя.

Встреча с искусством братской Украины прищлась по душе новосибирским любителям театра. Спектакли полтавчан заслуженно пользовались большим успехом. Разнообразный и интересный репертуар, умелое сочетание классики и современности, мелодическое богатство музыкального сопровождения — все это сделало выступления гостей заметным событием в культурной жизни Новосибирска.

В основе гастрольного репертуара полтавчан — украинская музыкальная классика. Неумирающая «Наталка-Полтавка» основоположника национального украинского театра И. Котляревского и композитора Н. Лысенко, остросатирическое «Сватанье на Гончаровке» Г. Каитка-Основьяненко и Н. Стеценко, проникнутая народным юмором «Сорочинская ярмарка» Н. Гоголя, М. Старицкого и А. Рябова, равно как и другие спектакли гостей, перенесли на новосибирскую сцену самый дух украинского народа.

Заслуженно пользовались успехом и драматические постановки гостей. «Юстина» Х. Вуоллийки, «Трембита» В. Масса, М. Червинского, М. Савченко, «Мартын Боруля» И. Тобилевича дали возможность познакомиться новосибирцам с рядом интересных актеров. Большой популярностью пользовались выступления народных артистов УССР В. Кожевниковой, Т. Кисляковой, В. Конопацкого, заслуженных артистов Украины Р. Алексеенко, В. Волковой, А. Зазимко, В. Мирошниченко, Л. Онищенко, Ю. Попова и других.

Мастера сцены не ограничились выступлениями на гастрольной площадке. Их встречи с трудящимися новосибирских предприятий вылились в праздник украинской культуры, в демонстрацию дружбы двух братских народов.